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Aos vinte e um dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antonio 

Calegari, os senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana 

Didomenico, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior, Maria 

Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio Dall’Orsoletta. O 

Presidente justifica a falta do vereador Fabiano por questões de saúde. Pedindo a 

proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores 

e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, solicita ao Assessor que faça a 

leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada na ordem do dia, o 

Presidente passa à palavra livre, iniciada pela Vereadora Maria Elena que 

cumprimenta a todos os presentes e comenta sobre a reunião que tiveram no 

conselho tutelar referente ao concurso público, as quais já conseguiram candidatos 

suficientes para a realização. Fala sobre a importância da carteira de motorista, 

visto que, uma das exigências era ter CNH, e muitas das mulheres que gostariam 

de realizar o concurso, não tinham adquirido. Portanto, incentiva e apoia para que 

assim, as demais mulheres que completarem seus 18 (dezoito) anos, tirem sua 

habilitação, pois facilita e ajuda na participação dos demais concursos que tiverem 

essa exigência. Fala sobre sua participação no grupo de comissão do conselho 

tutelar e descreve ser interessante a forma como incentiva crianças a irem para a 

escola, pois muitos têm medo da forma que o órgão irá agir, sendo algo que a 

mesma presenciou. O Presidente, então, complementa a fala da Vereadora Maria 

Elena sobre o conselho tutelar que também tem projetos para pessoas carentes e 

necessitadas. Logo, a palavra sucede ao Vereador Modesto que cumprimenta a 

todos e comenta sobre a festa do agricultor que terá no município, espera ser uma 

grande comemoração. Diz que a situação não está boa, mas que juntos devem 

fortalecer o setor. Assim, a palavra passa ao Vereador Adhemar que saúda aos 

presentes e deixa seu abraço e felicitações aos seus colegas e amigos vereadores, 

em homenagem ao dia do amigo. Também parabeniza aos motoristas e 

agricultores, comenta ser uma classe prejudicada por conta das limitações 

existentes. Em seguida, a palavra sucede ao Vereador Nelso que cumprimenta a 

todos e aborda o assunto da reforma que iniciará no Terminal Rodoviário de 

Lacerdópolis, disse que não visualizou o projeto, mas que irá deixar registrado 

sobre a limpeza que é algo necessário e deverá estar inclusa, mas se não estiver, 

irá vir melhorias, pois a situação dos banheiros públicos está complicada. 

Também agradece a administração municipal e a antiga gestão sobre a indicação 

para a feita da identidade dentro do município; comenta que muitas pessoas de 

Lacerdópolis estão garantindo seu documento de identificação, sendo um 

investimento bom e barato que beneficia a todos os cidadãos. Elogia, pois a 

prefeitura municipal não cobrará taxas, diferente de outros municípios. Assim, a 

palavra retorna ao Presidente que deixa registrado nesta casa, o falecimento do 

Frei Victorino Prando, comentando algumas lembranças e descrevendo como o 

mesmo era palco desta comunidade. Por fim, os convida para a próxima reunião 

no dia 28 (vinte e oito) de julho de 2023 (dois mil e vinte e três). Não havendo 



mais nada para tratar, o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma 

vez aprovada vai por todos assinada. 
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